
 

1 
 

      

Описание детской шапки «ZOO»  

(автор Крупнова Елена @krupnovaelena) 

Данное описание предназначено только для личного использования. 

Коммерческое использование описания данной модели в любом виде 

запрещено! 

 

     Перед началом работы прочитайте инструкцию до конца! 

Уровень сложности: средний. МК подойдет для начинающих, достаточно 

уметь вязать лицевые и изнаночные петли и внимательно читать 

инструкцию! 
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Размерный ряд по обхвату головы: 36-37/38-40/42-44/46-48/50-52/53-55 

Количество петель для размеров будут указаны через дробь 

соответствующим цветом!  

     Шапочка анатомической формы, отлично сидит на голове, закрывая ушки. 

Вяжется одной деталью по кругу без швов снизу вверх, ушки и задняя часть 

удлинены и вяжутся укороченными рядами! Отличный вариант для весны! 

     По желанию шапочку можно украсить забавными ушками животных: 

зайца, медведя, кота или овечки. Или просто помпонами. 

  

Материалы: 

1. Пряжа Пух норки - Китай (50 г/350 м), шапочка вяжется в 4 основные и 

2 дополнительные (они идут в комплекте с основным мотком, если 

ваша норка с синей этикеткой, как у меня на фото) нити. Вам 

потребуется 2 мотка основной пряжи и 2 катушки дополнительной.  

Магазин пряжи @33barashka.ru предоставляет скидку 5% при покупке 

пряжи норки по промокоду УШИ 

Ссылка на магазин: https://instagram.com/33barashka.ru?utm_medium=copy_link 

Аналоги: 

- Rabbit Angora 70% пух кролика, 30% нейлон (25г/160м) в 3 нити. Вам 

потребуется 3 мотка. 

https://instagram.com/33barashka.ru?utm_medium=copy_link
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- Bunny 20% пух кролика, 5% меринос, 30% натуральная вискоза, 45% нейлон 

(50г/200м) в 2 нити. Вам потребуется 3 мотка. 

- любая 100% мериносовая шерсть 50г/80-90м (Dolomiti Ecafil, Lana Gatto maxi 

soft) в 1 нить. Вам потребуется 3 мотка. 

Можно использовать любую пряжу схожую по метражу при условии 

попадания в заданную плотность. 

2. Круговые спицы №4, №3,5 на леске 40 см. – 2 шт. 

3. Маркеры для вязания – 4 шт. (один маркер должен быть отличный от 

других), ножницы, сантиметровая лента 

4. Игла или крючок для того, чтобы спрятать хвостики 

5. Дополнительная нить – 2 м. 

Чтобы определить размер головы, нужно измерить максимальную 

окружность головы – мерка снимается по лобной части над бровями и по 

самой выпуклой затылочной части (туго натягивайте сантиметровую 

ленту): 

  

     Если вы не знаете точную окружность головы, то в таблице ниже 

приведены средние значения в соответствии с возрастом: 

Возраст Окружность головы, см. 
0-3 месяца 36-40 

3-6 месяцев 42-44 

6-12 месяцев 44-46 
1-2 года 46-48 

2-3 года 48-50 
3-5 лет 50-52 

5-7 лет 52-54 
Ребенок старше 5 лет 54-56 
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Плотность вязания на спицах №4 10 см на 10 см – 16-17 петель на 28 рядов 

(на образце, связанном лицевой гладью). Рядность может не совпадать! 

Замеры обязательно делать после влажно-тепловой обработки.  

Если Ваша плотность отличается от рекомендуемой, поменяйте спицы 

на больший или меньший размер. Но в указанную плотность нужно 

попасть обязательно! 

 

Сокращения и условные обозначения: 

п. – петля 

лиц. – лицевая петля 

изн. – изнаночная петля 

М1, М2, М3, М4 – маркер 1, 2, 3, 4 

МНР – маркер начала ряда 

2 вм. вправо. – две петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном 

вправо  

2 вм. влево. – две петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево  

перемычка - снимаем на рабочую спицу крайнюю петлю с левой спицы, 

рабочая нить перед вязанием, аккуратно тянем за рабочую нить, пока наша 

петля как бы не станет двойной 

 

Начало вязания:  

     При помощи крючка и доп. нити на спицы на пол размера меньше тех, 

которыми попали в плотность (у меня №3,5) набираем 56/60/64/68/72/76 п., 

что соответствует размерам 36-37/38-40/42-44/46-48/50-52/53-55 и 

вяжем кулиску: 

Видео: https://youtu.be/M2D3vpXyvQM 

https://youtu.be/M2D3vpXyvQM
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     Присоединяем основную нить и вяжем лиц. п., вешаем маркер (это будет 

начало ряда). Проследите, чтобы петли не перекрутились! 

Видео: https://youtu.be/_zh8wTSHQmE 

   

     Вяжем по кругу лиц. гладью 11 рядов: 

 

     Снимаем дополнительную нить, поднимаем открытые петли на еще одни 

спицы, которыми вязали кулиску (у меня №3,5 на леске 40 см): 

Видео: https://youtu.be/yy2FYgUGz_0 

https://youtu.be/_zh8wTSHQmE
https://youtu.be/yy2FYgUGz_0
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     Складываем пополам изн. сторону к изн. и провязываем спицами, 

которыми попали в плотность (у меня №4 на леске 40 см.), как 2 вм. лиц. то с 

ближней, то с дальней спицы: 

Видео: https://youtu.be/ZALwSaNhRBs 

 

В итоге у нас получилось 56/60/64/68/72/76 п., что соответствует 

размерам 36-37/38-40/42-44/46-48/50-52/53-55 

 

МНР не вешаем, продолжаем вязать! 

Вяжем правое ушко: 

Перед началом работы посмотрите видео: https://youtu.be/U7HsZMg7af8 

1 ряд: 8 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

2 ряд: снимаем на рабочую спицу крайнюю петлю с левой спицы, рабочая 

нить перед вязанием, аккуратно тянем за рабочую нить, пока наша 

https://youtu.be/ZALwSaNhRBs
https://youtu.be/U7HsZMg7af8
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петля как бы не станет двойной (перемычка), 7 изн., разворачиваем 

вязание на лиц. ряд 

3 ряд: перемычка, 6 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

4 ряд: перемычка, 7 изн., далее на спице как бы двойная петля, провязываем 

ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

5 ряд: перемычка, 8 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

6 ряд: перемычка, 9 изн., далее на спице как бы двойная петля, провязываем 

ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

7 ряд: перемычка, 10 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

8 ряд: перемычка, 11 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

9 ряд: перемычка, 12 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

10 ряд: перемычка, 13 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

11 ряд: перемычка, 14 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 18/20/22/24/26/28 лиц., разворачиваем вязание на 

изн. ряд: 

 

Вяжем левое ушко: 

1 ряд: перемычка, 7 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

2 ряд: перемычка, 6 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 
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3 ряд: перемычка, 7 изн., далее на спице как бы двойная петля, провязываем 

ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

4 ряд: перемычка, 8 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

5 ряд: перемычка, 9 изн., далее на спице как бы двойная петля, провязываем 

ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

6 ряд: перемычка, 10 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

7 ряд: перемычка, 11 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

8 ряд: перемычка, 12 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

9 ряд: перемычка, 13 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

10 ряд: перемычка, 14 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

11 ряд: перемычка, 15 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 21/23/25/27/29/31 изн., далее на спице как бы 

двойная петля, провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. 

ряд: 

 

Удлиняем заднюю часть шапочки: 

Для размера 36-37: 

1 ряд: перемычка, 38 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 16 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., вешаем маркер. 

Для размера 38-40: 
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1 ряд: перемычка, 40 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

2 ряд: перемычка, 41 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

3 ряд: перемычка, 42 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 16 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., вешаем маркер. 

Для размера 42-44: 

1 ряд: перемычка, 42 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

2 ряд: перемычка, 43 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

3 ряд: перемычка, 44 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 18 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., вешаем МНР. 

Для размера 46-48: 

1 ряд: перемычка, 44 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

2 ряд: перемычка, 45 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

3 ряд: перемычка, 46 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 20 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., вешаем МНР. 

Для размера 50-52: 

1 ряд: перемычка, 46 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

2 ряд: перемычка, 47 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

3 ряд: перемычка, 48 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

4 ряд: перемычка, 49 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 
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5 ряд: перемычка, 50 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 20 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., вешаем МНР. 

Для размера 53-55: 

1 ряд: перемычка, 48 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

2 ряд: перемычка, 49 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

3 ряд: перемычка, 50 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 1 лиц., разворачиваем вязание на изн. ряд 

4 ряд: перемычка, 51 изн., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее изн., 1 изн., разворачиваем вязание на лиц. ряд 

5 ряд: перемычка, 52 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., 22 лиц., далее на спице как бы двойная петля, 

провязываем ее лиц., вешаем МНР: 

 

     Далее вяжем по кругу лицевой гладью 6/7/8/8,5/9/10 см. Замеряем по 

передней части без кулиски: 

 

Переходим к убавкам: 

     Вяжем ряд лиц. и расставляем маркеры (они должны быть отличными от 

МНР): 12/13/14/14/16/16 лиц., М1, 14/16/16/18/18/20 лиц., М2, 
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14/14/16/16/18/18 лиц, М3, 14/16/16/18/18/20 лиц., вешаем МНР 

(переносим его на 2/1/2/2/2/2 п. вперед): 

Видео: https://youtu.be/8Ep1Y5PdaWE 

Начинаем делать убавки вдоль каждого маркера, перед М - убавка влево (2 

вм. влево), после М – убавка вправо (2 вм. вправо): 

Видео: https://youtu.be/Hdn7OENx1TA 

1 ряд: 2 вм. вправо, 10/10/12/12/14/14 лиц., 2 вм. влево, М1, 

2 вм. вправо, 10/12/12/14/14/16 лиц., 2 вм. влево, М2, 

2 вм. вправо, 10/10/12/12/14/14 лиц., 2 вм. влево, М3, 

2 вм. вправо, 10/12/12/14/14/16 лиц., 2 вм. влево, МНР 

2 ряд: все п. лиц. 

3 ряд: 2 вм. вправо, 8/8/10/10/12/12 лиц., 2 вм. влево, М1, 

2 вм. вправо, 8/10/10/12/12/14 лиц., 2 вм. влево, М2, 

2 вм. вправо, 8/8/10/10/12/12 лиц., 2 вм. влево, М3, 

2 вм. вправо, 8/10/10/12/12/14 лиц., 2 вм. влево, МНР 

4 ряд: все п. лиц. 

5 ряд: 2 вм. вправо, 6/6/8/8/10/10 лиц., 2 вм. влево, М1, 

2 вм. вправо, 6/8/8/10/10/12 лиц., 2 вм. влево, М2, 

2 вм. вправо, 6/6/8/8/10/10 лиц., 2 вм. влево, М3, 

2 вм. вправо, 6/8/8/10/10/12 лиц., 2 вм. влево, МНР 

6 ряд: все п. лиц. 

7 ряд: 2 вм. вправо, 4/4/6/6/8/8 лиц., 2 вм. влево, М1, 

2 вм. вправо, 4/6/6/8/8/10 лиц., 2 вм. влево, М2, 

2 вм. вправо, 4/4/6/6/8/8 лиц., 2 вм. влево, М3, 

2 вм. вправо, 4/6/6/8/8/10 лиц., 2 вм. влево, МНР 

8 ряд: все п. лиц. 

9 ряд: 2 вм. вправо, 2/2/4/4/6/6 лиц., 2 вм. влево, М1, 

2 вм. вправо, 2/4/4/6/6/8 лиц., 2 вм. влево, М2, 

https://youtu.be/8Ep1Y5PdaWE
https://youtu.be/Hdn7OENx1TA
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2 вм. вправо, 2/2/4/4/6/6 лиц., 2 вм. влево, М3, 

2 вм. вправо, 2/4/4/6/6/8 лиц., 2 вм. влево, МНР 

10 ряд: все п. лиц. 

Для размера 36-37: 

11 ряд: 2 вм. вправо, 2 вм. влево, М1, 

2 вм. вправо, 2 вм. влево, М2, 

2 вм. вправо, 2 вм. влево, М3, 

2 вм. вправо, 2 вм. влево, МНР 

Для размера 38-40: 

11 ряд: 2 вм. вправо, 2 вм. влево, М1, 

2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, М2, 

2 вм. вправо, 2 вм. влево, М3, 

2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, МНР 

Для размера 42-44: 

11 ряд: 2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, М1, 

2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, М2, 

2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, М3, 

2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, МНР 

12 ряд: все п. лиц. 

13 ряд: 2 вм. вправо, 2 вм. влево, М1, 

2 вм. вправо, 2 вм. влево, М2, 

2 вм. вправо, 2 вм. влево, М3, 

2 вм. вправо, 2 вм. влево, МНР 

Для размера 46-48: 

11 ряд: 2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, М1, 

2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево, М2, 

2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, М3, 
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2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево, МНР 

12 ряд: все п. лиц. 

13 ряд: 2 вм. вправо, 2 вм. влево, М1, 

2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, М2, 

2 вм. вправо, 2 вм. влево, М3, 

2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, МНР 

Для размера 50-52: 

11 ряд: 2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево, М1, 

2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево, М2, 

2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево, М3, 

2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево, МНР 

12 ряд: все п. лиц. 

13 ряд: 2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, М1, 

2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, М2, 

2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, М3, 

2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, МНР 

14 ряд: все п. лиц. 

15 ряд: 2 вм. вправо, 2 вм. влево, М1, 

2 вм. вправо, 2 вм. влево, М2, 

2 вм. вправо, 2 вм. влево, М3, 

2 вм. вправо, 2 вм. влево, МНР 

Для размера 53-55: 

11 ряд: 2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево, М1, 

2 вм. вправо, 6 лиц., 2 вм. влево, М2, 

2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево, М3, 

2 вм. вправо, 6 лиц., 2 вм. влево, МНР 

12 ряд: все п. лиц. 



 

14 
 

13 ряд: 2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, М1, 

2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево, М2, 

2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, М3, 

2 вм. вправо, 4 лиц., 2 вм. влево, МНР 

14 ряд: все п. лиц. 

15 ряд: 2 вм. вправо, 2 вм. влево, М1, 

2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, М2, 

2 вм. вправо, 2 вм. влево, М3, 

2 вм. вправо, 2 лиц., 2 вм. влево, МНР 

 

 

     Обрезать нить, оставив 10 см., оставшиеся п. стянуть нитью. Заправляем 

хвостики. 

Видео: https://youtu.be/JA2Sk369ZxM 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/JA2Sk369ZxM
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     Приступаем к вязанию ушек.  

Ушки медвежонка: 

 

     Ушки вывязываются из шапки спицами №3,5 на длинной леске, вяжутся 

способом Maqic Loop. 

Перед началом вязания посмотрите видео: https://youtu.be/igLfSwr6Prw 

     Находим место, где будут ушки (обязательно посмотрите видео). 

Поднимаем 10 п. в 2 ряда, параллельно друг другу, то есть 10 петель на одну 

спицу, 10 п. – на другую: 

 

     Присоединяем основную нить: 

1-6 ряды: все п. лиц. 

https://youtu.be/igLfSwr6Prw
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7 ряд:  

1 спица: 2 вм. влево, 6 лиц., 2 вм. вправо; 

2 спица: 2 вм. влево, 6 лиц., 2 вм. вправо: 

 

     Обрезаем нить, оставив 10 см., протягиваем нить через оставшиеся петли 

при помощи трикотажной иглы. 

 

     Аналогично вяжем второе ушко. 
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Ушки котика: 

 

     Ушки вывязываются из шапки спицами №3,5 на длинной леске, вяжутся 

способом Maqic Loop.Перед началом вязания посмотрите видео: 
https://youtu.be/v0quuv-LXgY 

     Находим место, где будут ушки (обязательно посмотрите видео). 

Поднимаем 12 п. в 2 ряда, параллельно друг другу, то есть 12 петель на одну 

спицу, 12 п. – на другую: 

  

     Присоединяем основную нить: 

1 ряд: все петли лиц. 

2 ряд: 

1-я спица: 2 вм. влево, 8 лиц., 2 вм. вправо; 

2-я спица: 2 вм. влево, 8 лиц., 2 вм. вправо 

https://youtu.be/v0quuv-LXgY
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3 ряд: все петли лиц. 

4 ряд: 

1-я спица: 2 вм. влево, 6 лиц., 2 вм. вправо; 

2-я спица: 2 вм. влево, 6 лиц., 2 вм. вправо 

5 ряд: все петли лиц. 

6 ряд: 

1-я спица: 2 вм. влево, 4 лиц., 2 вм. вправо; 

2-я спица: 2 вм. влево, 4 лиц., 2 вм. вправо 

7 ряд: 

1-я спица: 2 вм. влево, 2 лиц., 2 вм. вправо; 

2-я спица: 2 вм. влево, 2 лиц., 2 вм. вправо 

8 ряд: 

1-я спица: 2 вм. влево, 2 вм. вправо; 

2-я спица: 2 вм. влево, 2 вм. вправо 

     Обрезаем нить, оставив 10 см., протягиваем нить через оставшиеся петли 

при помощи трикотажной иглы. 

  

     Аналогично вяжем второе ушко. 
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Ушки зайчика: 

 

     Ушки вывязываются из шапки спицами №3,5 на длинной леске, вяжутся 

способом Maqic Loop.Перед началом вязания посмотрите видео: 
https://youtu.be/u8YM5Wb3PsE 

     Находим место, где будут ушки (обязательно посмотрите видео). 

Поднимаем 7 п. в 2 ряда, параллельно друг другу, то есть 7 петель на одну 

спицу, 7 п. – на другую: 

  

Присоединяем основную нить: 

1-2 ряды: все петли лиц.: 

 

https://youtu.be/u8YM5Wb3PsE
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3 ряд:  

1-я спица: 3 лиц., Пр, 1 лиц., Пр, 3 лиц. 

2-я спица: 3 лиц., Пр, 1 лиц., Пр, 3 лиц. 

4-5 ряды: все петли лиц. 

6 ряд:  

1-я спица: 4 лиц., Пр, 1 лиц., Пр, 4 лиц. 

2-я спица: 4 лиц., Пр, 1 лиц., Пр, 4 лиц. 

7-8 ряды: все петли лиц. 

9 ряд:  

1-я спица: 5 лиц., Пр, 1 лиц., Пр, 5 лиц. 

2-я спица: 5 лиц., Пр, 1 лиц., Пр, 5 лиц. 

10-11 ряды: все петли лиц. 

12 ряд:  

1-я спица: 6 лиц., Пр, 1 лиц., Пр, 6 лиц. 

2-я спица: 6 лиц., Пр, 1 лиц., Пр, 6 лиц. 

13-14 ряды: все петли лиц. 

15 ряд:  

1-я спица: 7 лиц., Пр, 1 лиц., Пр, 7 лиц. 

2-я спица: 7 лиц., Пр, 1 лиц., Пр, 7 лиц.: 

  

16-38 ряды: вяжем без прибавок, все петли лиц.: 
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     Начинаем делать убавки в каждом втором ряду вдоль центральных 

петель, до центральной петли - убавка с наклоном влево, после центральной 

петли – убавка с наклоном вправо. 

Убавки делаем до тех пор, пока не останется 6 п. (по 3 п. на каждой спице). 

1 ряд:  

1 спица: 6 лиц., 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо, 6 лиц.;  

2 спица: 6 лиц., 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо, 6 лиц. 

2 ряд: все петли лиц. 

3 ряд:  

1 спица: 5 лиц., 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо, 5 лиц.;  

2 спица: 5 лиц., 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо, 5 лиц. 

4 ряд: все петли лиц. 

5 ряд:  

1 спица: 4 лиц., 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо, 4 лиц.;  

2 спица: 4 лиц., 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо, 4 лиц. 

6 ряд: все петли лиц. 

7 ряд:  

1 спица: 3 лиц., 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо, 3 лиц.;  

2 спица: 3 лиц., 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо, 3 лиц. 

8 ряд: все петли лиц. 

9 ряд:  

1 спица: 2 лиц., 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо, 2 лиц.;  

2 спица: 2 лиц., 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо, 2 лиц. 
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10 ряд: все петли лиц. 

11 ряд:  

1 спица: 1 лиц., 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо, 1 лиц.;  

2 спица: 1 лиц., 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо, 1 лиц. 

12 ряд: все петли лиц. 

13 ряд:  

1 спица: 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо;  

2 спица: 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо. 

 

     Обрезаем нить, оставив 10 см., протягиваем нить через оставшиеся петли 

при помощи трикотажной иглы. 

  

     Аналогично вяжем второе ушко. 
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Ушки овечки: 

 

     Ушки вывязываются из шапки спицами №3,5 на длинной леске, вяжутся 

способом Maqic Loop.Перед началом вязания посмотрите видео: 
https://youtu.be/T-sGh4oX7sU 

     Находим место, где будут ушки (обязательно посмотрите видео). 

Поднимаем 7 п. в 2 ряда, параллельно друг другу, то есть 7 петель на одну 

спицу, 7 п. – на другую: 

 

Присоединяем основную нить: 

1-2 ряды: все петли лиц.: 

https://youtu.be/T-sGh4oX7sU
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3 ряд:  

1-я спица: 3 лиц., Пр, 1 лиц., Пр, 3 лиц.; 

2-я спица: 3 лиц., Пр, 1 лиц., Пр, 3 лиц. 

4 ряд: все петли лиц. 

5 ряд:  

1-я спица: 4 лиц., Пр, 1 лиц., Пр, 4 лиц.; 

2-я спица: 4 лиц., Пр, 1 лиц., Пр, 4 лиц. 

6 ряд: все петли лиц. 

7 ряд:  

1-я спица: 5 лиц., Пр, 1 лиц., Пр, 5 лиц.; 

2-я спица: 5 лиц., Пр, 1 лиц., Пр, 5 лиц. 

 

8-20 ряды: вяжем без прибавок, все петли лиц.: 
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     Начинаем делать убавки в каждом втором ряду вдоль центральных 

петель, до центральной петли - убавка с наклоном влево, после центральной 

петли – убавка с наклоном вправо. 

     Убавки делаем до тех пор, пока не останется 10 п. (по 5 п. на каждой 

спице). 

1 ряд: 

1 спица: 4 лиц., 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо, 4 лиц.;  

2 спица: 4 лиц., 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо, 4 лиц. 

2 ряд: все петли лиц. 

3 ряд:  

1 спица: 3 лиц., 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо, 3 лиц.;  

2 спица: 3 лиц., 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо, 3 лиц. 

4 ряд: все петли лиц. 

5 ряд:  

1 спица: 2 лиц., 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо, 2 лиц.;  

2 спица: 2 лиц., 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо, 2 лиц. 

6 ряд: все петли лиц. 

7 ряд:  

1 спица: 1 лиц., 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо, 1 лиц.;  

2 спица: 1 лиц., 2 вм. влево, 1 лиц., 2 вм. вправо, 1 лиц. 

 

     Обрезаем нить, оставив 10 см., протягиваем нить через оставшиеся петли 

при помощи трикотажной иглы. 
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     Аналогично вяжем второе ушко. 

 

Вяжем завязки: 

Видео: https://youtu.be/DR_FE7P9jCE 

 

Поздравляю! Ваша шапка готова! 

https://youtu.be/DR_FE7P9jCE
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     Обязательно проводим ВТО, советую стирать шапку руками при 

температуре 30 градусов, аккуратно отжать, не скручивать. 

     Шапку из пуха норки можно стирать в стиральной машите в режиме 

«Шерсть» и отжимать на 600 оборотах. 

     Сушить на горизонтальной поверхности! 

     Выкладывайте фотографии Ваших работ в Инстаграм с хештегом 

#zoo_шапка 
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     Данное описание предназначено только для личного использования. 

Коммерческое использование описания данной модели в любом виде 

запрещено! 

 

Вяжите с удовольствием! И ровных петелек Вам! 

Ваша Елена Крупнова @KrupnovaElena 

 


